
เฉลยแบบฝึกหดับทที่ 2 เร่ือง  Data Structure (โครงสร้างข้อมูล) 

1. ให้เลือก Tree Traversal มา 1 วิธี จาก 3 วิธีดังนี ้

 Pre-order Traversal (เร่ิมท่ี node Root, node ทางซ้าย, node ทางขวา) 
 In-order Traversal (เร่ิมท่ี node ทางซ้าย, node Root, node ทางขวา) 
 Post-order Traversal (เร่ิมท่ี node ทางซ้าย, node ทางขวา, node Root) 
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ค าตอบTree1 

 Pre-order Traversal  ตอบ   R A C D E F B G I J H K L 

 In-order Traversal  ตอบ C A E D F R I G J K H L B 

 Post-order Traversal  ตอบ C E F  D A I J G K L H B R 
 

โจทย์Tree2 
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 Pre-order Traversal  ตอบ   A B D E C F G H 
 In-order Traversal  ตอบ  D B E A G F H C 
 Post-order Traversal  ตอบ  D E B G H F C A 

 
 
 



2. กราฟต่อไปนีใ้ห้เขียนตอบผลลัพธ์ของGraph traversal แบบ Breath First Traversal และ

เขียน Adjacency matrix 
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3. Hashing คือ อะไรและมีวัตถุประสงค์เพื่ออะไร 

ตอบ การน าเอาข้อมูล (data) ท่ีอาจเป็นตวัเลขหรือข้อความ มาผ่านกระบวนการแปลงค่าทาง

คณิตศาสตร์ท่ีเรียกว่า Hash Function เพ่ือให้ได้ข้อมลูท่ีสัน้และมีความยาวคงท่ี เรียกว่าคา่ hash 

เพ่ือท าการจดัการข้อความหรือข้อมลูให้เป็นดชันี (key) เพ่ือใช้อ้างอิงต าแหน่งการเก็บข้อมูล ท าให้

สามารถเข้าถึงข้อมลูได้รวดเร็วด้วยดชันีดงักลา่วไปอ้างอิงยงัต าแหนง่ท่ีจดัเก็บข้อมลูนัน้ไว้ 
 

ถ้าหากเกิดการชนกันของ hash key (Collision) อาทิเช่น ก าหนด hash function หน่ึงๆ

ส าหรับข้อมูลท่ีมากกว่า 1 ตัวแต่ค านวณค่าดัชนีจากฟังก์ช่ันแฮชได้ค่าเท่ากัน ให้บอก

วิธีการแก้ปัญหาการชนกันของแฮชคีย์มา 1 วิธี 

ตอบ  ท าการจดัหาต าแหน่งใหม่ท่ีจะจดัเก็บข้อมลู ด้วยวิธี  Linear probing  โดยการเพิ่มคา่ดชันี

ขึน้ หรือเล่ือนไปยงัต าแหน่งท่ีว่างถัดไปเพ่ือจดัเก็บข้อมูลในต าแหน่งท่ีตา่งกันเพ่ือสามารถอ้างอิง

ข้อมลูได้ถกูต้อง 


